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Δελτίο Τύπου 

 
Επιδείνωση καιρού με ισχυρές τοπικές βροχές και καταιγίδες και ενδεχόμενο χαλαζοπτώσεων 

 
 
Από τη Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Θεσσαλίας ανακοινώνεται ότι σύμφωνα 
με την πρόγνωση της ΕΜΥ Ψυχρές και ασταθείς αέριες μάζες στην ανώτερη ατμόσφαιρα θα 
βρεθούν πάνω από τη χώρα μας το επόμενο  τριήμερο και θα προκαλέσουν επιδείνωση του καιρού 
από σήμερα Πέμπτη (29-08-24) μέχρι και το Σάββατο (31-08-24) στο μεγαλύτερο μέρος της 
ηπειρωτικής χώρας με ισχυρές βροχές και καταιγίδες οι οποίες θα συνοδεύονται από μεγάλη 
συχνότητα κεραυνών και τοπικές χαλαζοπτώσεις. Πρόσκαιρα τα φαινόμενα θα συνοδεύονται από 
πολύ ισχυρούς ανέμους (μπουρίνια). 
 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ 
 
Α. Σήμερα Πέμπτη (29-08-24) 
1. Τις μεσημβρινές - απογευματινές ώρες θα επηρεαστούν τα ηπειρωτικά, κυρίως η Ήπειρος, η 
Στερεά (κυρίως στα δυτικά τμήματα), η Πελοπόννησος (δυτικά και κεντρικά τμήματα), η κεντρική 
Μακεδονία (κυρίως στη Χαλκιδική). 
 
Β. Αύριο Παρασκευή (30-08-24) 
1. Τις πρωινές ώρες στα νησιά του Ιονίου. 
2. Από τις μεσημβρινές και μέχρι τις βραδινές ώρες στην Ήπειρο, την Πελοπόννησο, τη Στερεά 
Ελλάδα (κυρίως στα κεντρικά και ανατολικά τμήματα, συμπεριλαμβανομένης της Αττικής), την 
Εύβοια, τις Σποράδες, τη Θεσσαλία, την κεντρική Μακεδονία (κυρίως στη Χαλκιδική) και την 
ανατολική Μακεδονία. 
 
Γ. Μεθαύριο Σάββατο (31-08-24) 
1. Από τις πρωινές ώρες στη Θεσσαλία, τις Σποράδες, την Εύβοια. 
2. Τις μεσημβρινές - απογευματινές ώρες στην Ήπειρο, τη Στερεά (συμπεριλαμβανομένης της 
Αττικής) και την Πελοπόννησο. 
 
Περισσότερες λεπτομέρειες για την εξέλιξη του καιρού στα τακτικά και έκτακτα δελτία καιρού, 
στην ιστοσελίδα της ΕΜΥ (www.emy.gr). Η επικαιροποίηση των προγνώσεων θα γίνεται ανά 
δωδεκάωρο. 
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Σε κάθε περίπτωση η Περιφέρεια Θεσσαλίας έχει θέσει σε επιφυλακή τον μηχανισμό Πολιτικής 
Προστασίας και συνιστά στους πολίτες να είναι προσεκτικοί στις μετακινήσεις τους και να 
ενημερώνονται παρακολουθώντας τα δελτία καιρού. Επίσης συνιστά στους παραγωγούς και τους 
κτηνοτρόφους να λάβουν τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία του φυτικού και ζωικού τους 
κεφαλαίου. 
 
Στη σελίδα της Περιφέρειας Θεσσαλίας ο χάρτης πρόγνωσης καιρού ανανεώνεται συνεχώς και 
παρέχει τοπικές προγνώσεις για όλη την Περιφέρεια. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τον βρουν στη 
διεύθυνση: https://stratus.meteo.noa.gr/meteoscope/thessaly 
 


